
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๒) ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

วันที ่ ๑๒ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  
๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นายสุวิทย์  ไชยโย ผู้อำนวยการกองคลัง สุวิทย์  ไชยโย  
     

 
 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา
   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา
   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 
 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้      
   มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบล
   สามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๒ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๖ วันจันทร์ที่ ๑๒ มิถุนายน พ.ศ. 2566 ณ ห้องประชุมเทศบาล 
   ตำบลสามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ. 
   ๒๕๖๖ เรื่องแรกวันนี้ก็ต้องขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี และทางผู้บริหาร 
   สมาชิกสภาร่วมกิจกรรมในวันสำคัญคือวันพระราชสมภพพระนางเจ้าพระบรมราชินี 
   ณ หอประชุมที่ว่าการอำเภอโพนทรายนะคะ ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมค่ะ 
   และอีกเรื่องหนึ่งต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมรับฟังการประชาคมหมู่ที่ ๗ ก็มีทุก
   ท่านเข้าร่วมครบทุกท่านทั้งเขต ๑ และเขต ๒ ค่ะ ก็ผ่านไปได้ด้วยดีนะคะ  สำหรับ
   ทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องท่ีจะ นำเรียนในที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ ต่อไปเรียนเชิญทาง
   คณะผู้บริหารแจ้ง รายละเอียดที่ประชุมในวาระแจ้งให้ทราบ ขอเรียนเชิญท่านนายก
   ค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา 
   ครับ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เชิญท่านรองอุษณีย์  แจ้ง
   ให้ที่ประชุมทราบ เกี่ยวกับการขุดลอกร่องน้ำ แก้ปัญหาได้หรือไม่ ของทางบ้าน 
   หมากยาง เรียนเชิญครับ 
 
      เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา ค่ะ ในการลงพื้นที่ไปแก้ไชปัญหาให้พี่น้องประชาชนที่ได้รับผลกระทบ
   ในเรื่องของน้ำท่วมขังในฤดูฝน บ้านหมากยาง เกาะแก้ว บริเวณสี่แยกบ้านคุณ    
   ชไมพร ท่านนายกพาทีมงานลงพื้นที่เพื่อแก้ปัญหาที่เกิดชึ้น ก็ได้ดำเนินการอย่าง
   เร่งด่วน ให้ผู้ประกอบการแก้ไขปัญหา โดยกำเนินการขุดลอกซึ่งก็ทำได้ยากเนื่องจาก
   คลองน้ำที่ทำมาเป็นสิบปีแล้วเกิดการอุดตัน ผู้ประกอบการก็ได้ดำเนินการ ๓ วัน 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางอุษณีย์  วินทะไชย  
รองนายกเทศมนตรี 

ต าบลสามขา 



๓ 

   ช่วงที่ฝนตกน้ำก็ไหลได้ดีค่ะ และได้แจ้งให้ผู้ประกอบการให้ดำเนินการต่อตรงสี่แยก
   บ้านคุณครูประเวช ถึงบ้านพ่อประเสริฐ  มูลทรัพย์ ต่ออีก นี่คือเรื่องที่จะแจ้งให้ที่
   ประชุมได้รับทราบ และก็ขอขอบคุณท่านสมชัย  ธรรมรักษ์ ท่านกล้า  กมลเลิศ ที่ไป
   ช่วยดูการดำเนินการของผู้ประกอบการ และจุดที่ ๒ ที่จะไปแก้ไขปัญหาก็คือ บ้าน
   ของคุณแม่จันดี  สายโส ถึงบ้านแม่สงวน  มูลทรัพย์ ซึ่งเป็นจุดที่น้ำท่วมขังชาวบ้าน
   สัญจรไปมาไม่ได้เลยค่ะ ดิฉันก็มีเรื่องชี้แจงให้ที่ประชุมทราบเพียงแค่นี้ค่ะ ขอบคุณ
   ค่ะ 
  
   ครับ เรื่องที่ ๒ ที่จะแจ้งให้ทราบก็เป็นเรื่องงบประมาณ การแก้ไขปัญหาความ 
   เดือดร้อนในช่วงหน้าฝน โดยเฉพาะน้ำท่วมขังหมู่ที่ ๔ และหมู่ที่ ๖ เงินในคลังมีอยู่
   แค่ประมาณห้าหมื่นสี่พันบาท  ตอนนี้ก็ยังเป็นปัญหาอยู่ แต่ก็คงจะคิดหาทาง 
   ช่วยเหลือครับ สำหรับเรื่องที่แจ้งให้ทราบก็มีเท่านี้ครับ  ขอบคุณครับ 
          
   ค่ะสำหรับเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้นท่านนายกก็ได้นำเรียนแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
   แล้วนะคะ ในเรื่องการแก้ไขปัญหาน้ำขังบ้านหมากยาง เกาะแก้ว ในช่วงหน้าฝนนะ
   คะ ต้องขอขอบคุณท่านนายกแทนพ่ีน้องหมู่ ๔ และหมู่ ๖ ด้วยนะคะ ที่ท่านได้นำ
   ทีมงานลงพ้ืนที่เพ่ือช่วยเหลือพ่ีน้องค่ะ  
     
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๑ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๑ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๑ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที ่ ๑๒ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๔ 
เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
๒) ครั้งที ่๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๑ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖   

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 

 
  ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

สามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖ รับรองรายงานการ
ประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมใน
รายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการ
ประชุมแต่อย่างใด 

 
     ที่ประชุม มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา          

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖ จ านวน ๑๑ 
เสียง  

 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
  
 วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๒ เรื่องด้วยกนั   
 เรื่องที่ ๓.๑ คือเรื่องรื้อสิ่งปฏิกูลตามท่อร่องระบายน้ำ เสนอโดยท่านอาภรณ์  โต๊ะ

สิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภา 
   เทศบาลเขต ๑ ดิฉันได้ส่งกระทู้ถามเรื่องรื้อสิ่งปฏิกูลตามท่อร่องระบายน้ำ ซึ่งก็เป็น
   ปัญหาเดิมเหมือนหมู่ ๔ และหมู่ ๖ เพราะเวลาฝนตกในเขตชุมชนเราน้ำไหลไม่ 
   สะดวก น้ำท่วมขัง ก็มีทั้งดินและสิ่งปฏิกูลไหลทับเต็มร่องระบายน้ำ หมู่ที ่๗ และหมู่
   ที่ ๘ จึงอยากให้ทำการรื้ออีกรอบค่ะ  ขอบคุณค่ะ 
 
   ค่ะและล าดับต่อไปเป็นข้อ ๓.๒ เรื่องน้ำท่วมขังทางเข้าหมู่บ้านหมู่ที่ ๑ หมู่ที่ ๘  
   เสนอโดยท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  เรียน
   เชิญค่ะ 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๕ 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภา
   เทศบาลต าบลสามขา  วันนี้ผมได้ยื่นกระทู้ถามในเรื่องน้ าท่วมขังทางเข้าหมู่บ้าน หมู่
   ที่ ๑ และหมู่ที่ ๘ ซึ่งผมได้รับรายงานเป็นหนังสือขอความอนุเคราะห์จากทางท่าน
   ผู้น าชุมชนหมู่ที่ ๑  ท่านได้ยื่นหนังสือมาให้ผมตั้งกระทู้ถามเรื่องน้ าท่วมถนนทางเข้า
   หมู่บ้านหมู่ที่ ๑ และหมู่ที่ ๘ ถนนเส้นนี้เป็นถนนที่พ่ีน้องประชาชนใช้สัญจรร่วมกัน
   มากและไม่ค่อยได้รับการดูแลแก้ไข  จึงอยากฝากท่านประธานสภาน าเรียน ไปยัง
   ฝ่ายบริหารให้ขอความอนุเคราะห์ดูแลช่วยแก้ไขให้ด้วย ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ หลังจากที่เพื่อนสมาชิกได้เสนอกระทู้ถามทั้ง ๒ ท่านแล้วนะคะ ก็เป็นเรื่องน้ำ
   ท่วมขังในถนน ก็คงไม่แตกต่างกัน   ต่อไปดิฉันเรียนเชิญท่านนายกฯ ได้ตอบคำถาม
   เพ่ือนสมาชิก ทั้ง ๒ ท่าน เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรี 
   เทศบาล ตำบลสามขา กระผมขออนุญาตตอบคำถาม ซึ่งคำถามทั้งสองท่านก็เป็น
   คำถามเก่ียวกับการแก้ไขปัญหาน้ำท่วมขัง และส่วนของเขตท่ี ๒ ผมก็กำลัง 
   ดำเนินการอยู่ยังไม่เสร็จ และเขต ๑ ต้องดำเนินการรื้อเพราะเป็นร่องระบายน้ำที่
   สร้างมานาน บ้านบางหลังก็นำคอนกรีตมาทับทำให้น้ำผ่านไม่ได้  การแก้ปัญหาก็คง
   ต้องขุดลอกรื้อร่องระบายน้ำครับ แต่ติดในด้านงบประมาณ เดี๋ยวผมจะหาวิธีการที่
   จะแก้ไขให้ครับ ขอบคุณครับ 
  
   ค่ะ ท่านนายกก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกทั้ง ๒ ท่านแล้วนะคะ ก็ต้องรอ
   งบประมาณจากทางรัฐก่อนค่ะ มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่คะ (ไม่มี) 
    
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา 
 
                  วันนี้เรื่องพิจารณาไม่มีนะคะ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืน ๆ 
 
    เรื่องอ่ืนๆ ที่จะน าเรียนในที่ประชุม มีสมาชิกท่านใดท่ีจะเสนอหรือว่าสอบถาม 
   หรือไม่ค่ะ เชิญท่านสอน  ใจดี  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ เชิญค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
รองประธานสภาเทศบาล

ต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
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นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๖  
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสอน  ใจดี สมาชิก สภาเทศบาลเขต ๑  
   กระผมมีเรื่องที่จะน าเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบลูกรังก็ได้สอบถามผู้ประกอบการ
   แล้วปรากฏว่าเราเอามาใช้ไม่ได้ครับ ถ้าจะเอาต้องคุยกับเขาก่อนครับ ผมมีเรื่องที่
   จะแจ้งให้รับเพียงเท่านี้ครับ  ขอบคุณครับ   
    
   ขอบคุณท่านสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ นะคะที่นำเรียนในวาระอื่นๆ 
   เรื่องลูกรัง ของอึ้งสุวรรณถ้าใครต้องการจะถมหลุมในปริมาณน้อยๆ เราสามารถตัก
   เองได้ แต่ถ้าต้องการในปริมาณที่เยอะๆ ก็จะต้องคุยกับทางผู้ประกอบการนะคะ มี
   สมาชิกท่านใดที่จะอภิปรายแสดงความคิดเห็นหรือไม่คะ   เช ิญท ่านก้าน             
   ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา  เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภา 
   เทศบาลต าบลสามขา  ในระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอ่ืนๆ ผมอยากสอบถามว่ากรณีที่
   ท่าทราบของเราไม่ทราบว่าตอนนี้ผู้ประกอบการได้มาเสียภาษีให้เราหมดทุกท่าหรือ
   ยัง เพราะว่าทุกวันนี้เทศบาลต าบลสามขาของเราไม่มีเงินที่จะมาบริหารจัดการใน
   เรื่องการให้ความช่วยเหลือพ่ีน้องประชาชน ถ้าเราได้เงินตรงจุดนี้มาเราน่าจะ 
   สามารถน าเงินมาช่วยเหลือประชาชนได้ครับ ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา ท่านก็ได ้
   สอบถามในเรื่องท่าทราบว่า ท่าทรายทั้งหมด ๕ ท่าของต าบลเรามีท่าไหนบ้างที่ค้าง
   จ่ายภาษีค่ะ มีท่านใดที่จะเสนอหรือไม่คะ ถ้าไม่มีเรียนเชิญท่านนายกน าเรียนตอบ
   ค าถามเพ่ือนสมาชิกทราบค่ะ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ ส าหรับในระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอ่ืนๆ ผมขอ
   น าเรียนตอบค าถามของสมาชิก ท่านสอน  ใจดี กรณีถนนลูกรัง ที่ผู้ประกอบการ  
   สต๊อกไว้ที่โนนไผ่ แล้วเหลือผมเองก็ยังไม่ได้ประสานไปยังผู้ประกอบการ แต่ก็ยังไม่รู้
   ว่าเขาจะให้ความอนุเคราะห์เราหรือไม่นะครับ และในเรื่องของท่าทรายในการเสีย
   ภาษี หมู่ที่ ๑ หมู่ที่ ๔ และหมู่ที่ ๕ ได้ด าเนินการจ่ายภาษีแล้ว ตอนนี้เหลือ ๒ ท่า
   ครับ ที่จริงเราต้องคุยกับผู้ประกอบการท่าทรายให้จ่ายภาษีในช่วงเดือนมีนาคมครับ 
   ผมก็มีเรื่องน าเรียนเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายสอน  ใจดี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
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นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
รองประธานสภาเทศบาล
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๗ 
   ค่ะ  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ (ไม่มี) ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  วันนี้ต้องขอขอบคุณทุก
   ท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ดิฉันขอปิดประชุมค่ะ ปิดประชุม เวลา 
   ๑๒.๐๐  น. 
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เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๔ 
พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยวิสามัญ 
(สมัยท่ี ๒) ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๒๙ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖ 
  
    ลงชื่อ        อนันตา  โพธิ์อุดม    

( นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม ) 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่๒๙ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖         
 
 
   ลงชื่อ       สุธ ีสีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธ ีสีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๒ เม่ือวันที่ ๑๒ มิถุนายน          
พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้รับรองการประชุมแล้ว เมื่อวันที ่๒๙ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 
         จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
 


